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#PREPORUKE GRADA PULE ZA ZAŠTITU GRAĐANA TIJEKOM VISOKIH TEMPERATURA:#

Pozivamo sve stanovnike Pule da odgovorno brinu o svom zdravlju, osobito kada je riječ o

izbjegavanju boravka na otvorenom u najtoplijem dijelu dana, unosu dovoljno tekućine i zaštiti

najosjetljivijih skupina građana, te da prate preporuke nadležnih službi:

• Državnog hidrometeorološkog zavoda (DHMZ): https://meteo.hr

• Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Istarske županije: https://zzjziz.hr

• Ravnateljstva civilne zaštite Republike Hrvatske: https://civilna-zastita.gov.hr/vijesti/toplinski-

val-preporuke-za-zastitu-zdravlja-od-vrucina-9476/9476

Sve građane koji nisu u mogućnosti odgoditi svoje obveze te moraju izlaziti tijekom visokih

temperatura pozivamo da, kada god je to moguće, koriste klimatizirani javni gradski prijevoz,

koji je za umirovljenike besplatan uz godišnju kartu. Pozivamo umirovljenike koji još nisu

ostvarili to pravo da podnesu zahtjev za izdavanje godišnje karte pri Pulapromet d.o.o.

Građanima je na raspolaganju i sustav podzemnih tunela Zerostrasse, koji omogućava ugodan

boravak i kretanje s nižim temperaturama u odnosu na vanjski prostor te povezivanje više izlaza

u samom centru grada bez dugotrajnog izlaganja suncu. Podsjećamo kako svi građani Pule

imaju pravo na besplatan ulaz u Zerostrasse uz predočenje važeće osobne iskaznice.

Na raspolaganju su i klimatizirani prostori Gradske knjižnice i čitaonice Pula (Ulica Sv. Ivana

1A), Knjižnice Veruda (Banovčeva 6) te Čitaonice Kluba umirovljenika (Giardini 14), u kojima

građani mogu boraviti tijekom njihovog redovnog radnog vremena.

Za osvježenje tijekom boravka na otvorenom podsjećamo kako su građanima dostupne javne

gradske slavine s pitkom vodom, između ostalog na Gradskoj tržnici i kod Parka grada Graza.

Grad Pula – Pola poziva sve građane i posjetitelje da svoje aktivnosti prilagode vremenskim

uvjetima, posebno vode računa o starijim osobama, djeci i kroničnim bolesnicima te da

zajedničkim odgovornim ponašanjem zaštitimo zdravlje najugroženijih članova naše zajednice.
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